



PLANINARSKA GRUPA »GOJZEKI«

PLAN IZLETA 2021./2022.

listopad	BILOGORA: Kamenitovac Maglenča – planinarski dom Kamenitovac – kružni put »Bilogorskim stazama« – planinarski dom Kamenitovac
studeni	MEDVEDNICA: Kameni svati Ponikve – Kameni svati – planinarski dom Glavica – Ponikve
siječanj	HRVATSKO ZAGORJE: Belecgrad na Ivanščici Belec – eko staza Belice – planinarska kuća Belecgrad – Belecgrad – Belec
ožujak	KARLOVAČKO POKUPLJE: Vinica kod Duge Rese Mrzlo Polje – vrh Vinica – planinarska kuća Mladen Polović – Duga Resa
svibanj	GORSKI KOTAR: Vražji prolaz i Zeleni vir Skrad – Zeleni vir – izletnički dom – Vražji prolaz – Muževa hižica – Skrad
lipanj	CRES I LOŠINJ: Sis i Osorščica Sis na Cresu, Veli Lošinj – Sveti Ivan – Mali Lošinj, Osorščica: Osor – planinarska kuća Sv. Gaudent – Televrina – Sv. Mikula – Nerezine, Lubenice

ZAŠTITA ZDRAVLJA: Dobro je poznato da tjelesna aktivnost i kretanje u prirodi pozitivno utječu na podizanje imuniteta i jačanje zdravlja. Štoviše, planinarenje je jedna od rijetkih rekreativnih aktivnosti koja se bez većih teškoća može provoditi i u zahtjevnim epidemiološkim okolnostima te ćemo stoga nastojati obnoviti izlete grupe Gojzeki na klasičan način. Pozivamo također sve članove grupe da doprinesu tome osobnom brigom o zaštiti zdravlja – cijepljenjem, primjenom epidemioloških mjera te suzdržavanjem od sudjelovanja na izletima u slučaju pojave simptoma ili sumnje na oboljenje od Covida-19 ili neke druge bolesti.

Ovaj plan izrađen je u nadi i vjeri da će epidemiološke okolnosti omogućiti redovno održavanje izleta. Aktivnosti će biti prilagođene aktualnim epidemiološkim mjerama za putovanja i okupljanja većih grupa, uz minimiziranje rizičnih kontakata i zadržavanja u zatvorenim prostorima. Vodeći računa o zaštiti zdravlja i složenim organizacijskim okolnostima molimo za razumijevanje za moguće odluke organizatora i voditelja o prilagodbi plana izleta (npr. putovanja osobnim automobilima, izbjegavanje ulaska u planinarske objekte), ograničenju broja sudionika ili drugim posebnim uvjetima za sudjelovanje na izletima.

OPĆE NAPOMENE: Izleti se organiziraju u sklopu Hrvatskog planinarskog društva »Željezničar«, Trnjanska 5b, www.hpdzeljeznicar.hr. Izletima se mogu pridružiti svi zainteresirani: sadašnji učenici, bivši učenici, braća, sestre, roditelji, bake, djedovi te planinari iz drugih sekcija HPD-a »Željezničar«. Osnovna pravila ponašanja u grupi sadržana su u sporazumu **OŠ Zapruđe i HPD Željezničar**, dostupnom na www.gojzeki.com. Za sudjelovanje je obavezno članstvo u nekom planinarskom društvu odnosno u Hrvatskom planinarskom savezu, a za djecu je obavezna i potpisana potvrda roditelja za svaki izlet. Prije svakog izleta izrađuje se plan puta s detaljnim uputama. Za svaki izlet treba se pravovremeno prijaviti, a u slučaju eventualnog odustanka nakon isteka roka za prijave uplaćena akontacija se ne vraća. Sudionici trebaju pažljivo pročitati i upamtiti plan puta i pridržavati se napisanih i usmeno izrečenih uputa vodiča. Na izletima u pravilu ima 4-5 sati pješaćenja dnevno.

Izlete vodi planinarski vodič **Alan Čaplar**, tel. **091/51-41-740**, e-mail: alan.caplar@hps.hr, web: www.alan-caplar.iz.hr.

Prijave i informacije u OŠ "Zapruđe": **Duška Marčić-Svilar**, tel. **099/21-20-082**, e-mail: msduska@gmail.com

Vodiči zadržavaju pravo promjene programa prema okolnostima. Informacije o radu Gojzeka dostupne su na www.gojzeki.com.